
УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65012, тел. (048) 728-35-05 
E-mail: ecolog@ od.gov.ua веб-сайт: https://ecology.od.gov.ua/ Код ЄДРПОУ 38721915

№

на № від Ізмаїльська міська рада 
Ізмаїльського району Одеської 
області

Про стратегічну екологічну оцінку

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної 
державної адміністрації на виконання вимог частини третьої статті 13 Закону 
України «Про стратегічну екологічну оцінку» розглянув документ 
державного планування «Проект детального плану території в межах 
проспекту Незалежності, (кол. Суворова), вул. Короленко у м. Ізмаїл 
Ізмаїльського району Одеської області» зі звітом про стратегічну екологічну 
оцінку (далі -  Звіт про СЕО) та інформує.

Документ державного планування «Проект детального плану території 
в межах проспекту Незалежності, (кол. Суворова), вул. Короленко у м. Ізмаїл 
Ізмаїльського району Одеської області» (директор -  Пікулін Д.М., ГАП -  
Муханов І.М. кваліфікаційний сертифікат АА №000740), розроблений на 
підставі рішення Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської 
області від 02.04.2020 № 6580-УІІ «Про розроблення проекту детального 
плану території в межах проспекту Суворова, вул. Короленко у м. Ізмаїл 
Одеської області».

Метою розроблення детального плану території є упорядкування 
функціонального призначення та використання території,з урахуванням 
розміщення існуючих та проектованих об’єктів житлового, громадського та 
іншого призначення,наданих у власність/користування земельних ділянок, 
встановлення режиму забудови, червоних ліній та ліній регулювання 
забудови території, санітарно-захисних та охоронних зон, визначення 
містобудівних умов та обмежень на проектування об’єктів будівництва з 
урахуванням соціальних, економічних інтересів громадян, функціонального 
призначення гіезабудованих територій даного району м. Ізмаїл.
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Відповідно до статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну 
оцінку» замовник документа державного планування забезпечує складання 
звіту про СЕО після врахування зауважень і пропозицій до заяви про 
визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки наданих відповідними 
органами виконавчої влади.

За результатами розгляду представленої документації встановлено, що 
Ізмаїльською міською радою не враховані попередньо надані Департаментом 
зауваження та пропозиції до заяви про визначення обсягу СЕО (лист 
від 31.07.2020 № 3231/05-09/3446), зокрема:

-  не наведено опис технологічного процесу запланованої діяльності із 
зазначенням усіх чинників впливу на навколишнє середовище, у тому числі 
на здоров’я населення, з урахуванням кумулятивних ефектів, технічних 
рішень, спрямованих на усунення чи зменшення шкідливих впливів, у тому 
числі, заходи щодо запобігання або зменшення надходження у навколишнє 
середовище забруднюючих речовин, стоків, запахів, шумів, попередження 
виснаження поверхневих і підземних водних ресурсів;

-  не деталізовано інформацію щодо поводження з відходами, а 
саме: привести розрахунки утворення відходів із визначенням місць їх 
тимчасового розміщення та подальшого поводження з ними (якісні та 
кількісні характеристики відходів, що утворюються під час реалізації 
діяльності на усіх етапах); організації роздільного збирання корисних 
компонентів відходів, у тому числі твердих побутових відходів.

Одночасно з цим, склад текстових та графічних матеріалів 
представленого детального плану території не відповідає вимогам розділу 5 
пункту 5.2 ДБН Б .1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території».

Крім того, зміст наданого звіту про СЕО не відповідає вимогам частини 
другої статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та не 
містить інформацію щодо:

-  характеристики поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я 
населення, та прогнозні зміни цього стану, якщо документ державного 
планування не буде затверджено (за адміністративними даними, 
статистичною інформацією та результатами досліджень);

-  характеристики стану довкілля, умов життєдіяльності населення 
та стану його здоров’я на територіях, які ймовірно зазнають впливу (за 
адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами 
досліджень);

-  екологічних проблем, у тому числі ризиків впливу на здоров’я 
населення, які стосуються документа державного планування, зокрема щодо 
територій з природоохоронним статусом (за адміністративними даними, 
статистичною інформацією та результатами досліджень);

-  зобов’язань у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язаних із 
запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, встановлені на



міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються документа 
державного планування, а також шляхи врахування таких зобов’язань під час 
підготовки документа державного планування;

-  заходів, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та 
пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного 
планування;

-  опису ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому 
числі для здоров’я населення (за наявності);

-  розділ Звіту про СЕО «Моніторинг наслідків виконання 
документа державного планування» не відповідає вимогам статті 17 Закону 
України «Про стратегічну екологічну оцінку» та пункту 5 Порядку 
здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного 
планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 
№ 1272. Зокрема, зазначений розділ не містить інформацію щодо змісту 
заходів, передбачених для здійснення моніторингу, та строки їх виконання; 
кількісні та якісні показники, одиниці їх вимірювання та цільові значення 
таких показників відповідно до кожного з визначених у звіті про стратегічну 
екологічну оцінку наслідків виконання документа державного планування 
для довкілля, у тому числі для -здоров’я населення; кількісні та якісні 
показники, одиниці їх вимірювання та цільові значення таких показників для 
запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання 
документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я 
населення; методи визначення кожного із показників, які дають змогу 
швидко та без надлишкових витрат їх вимірювати; періодичність 
вимірювання показників, проведення їх аналізу та співставлення із цільовими 
значеннями; засоби і способи виявлення наявності або відсутності наслідків 
для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, з урахуванням можливості 
виявлення негативних наслідків виконання документа державного 
планування, не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку. 
Наведені заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків 
виконання документа державного планування взагалі не забезпечують оцінку 
наслідків виконання детального плану території для довкілля та здоров’я 
населення;

-  резюме нетехнічного характеру, розрахованого на широку 
аудиторію.

Одночасно, звертаємо увагу на те, що відповідно до статті 18 Закону 
України «Про стратегічну екологічну оцінку» особи, винні у вчиненні 
правопорушень у сфері стратегічної екологічної оцінки, несуть 
дисциплінарну, цивільну та адміністративну відповідальність відповідно до 
закону.



Правопорушеннями у сфері стратегічної екологічної оцінки є: 
нездійснення стратегічної екологічної оцінки; порушення процедури 
стратегічної екологічної оцінки; неврахування результатів стратегічної 
екологічної оцінки під час затвердження документів державного планування.

Нездійснення стратегічної екологічної оцінки та порушення процедури 
стратегічної екологічної оцінки є підставою для:

-  скасування рішень органів державної влади та органів місцевого 
самоврядування про затвердження документів державного планування, 
визнання документів державного планування недійсними;

-  відмови у погодженні та затвердженні проектів документів 
державного планування;

-  відмови у погодженні встановлення та зміни цільового призначення 
земельних ділянок, а також меж населених пунктів, що здійснюються на 
підставі або з урахуванням відповідних документів державного планування.

Рішення, дії чи бездіяльність органів державної влади або органів 
місцевого самоврядування у процесі здійснення стратегічної екологічної 
оцінки можуть бути оскаржені в судовому порядку.

Враховуючи наведене, Департамент не має законних підстав щодо 
проведення консультацій у процесі стратегічної екологічної оцінки 
документа державного планування «Проект детального плану території в 
межах проспекту Незалежності, (кол. Суворова), вул. Короленко у м. Ізмаїл 
Ізмаїльського району Одеської області» та повернеться до цього питання 
після усунення вищезазначених зауважень.
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